

ЛЕНИНГРАДЦЫ АПЛОДИРУЮТ Б. ЗАКИРОВУ

ЛЕНИНГРАД. (По телефону). В театре эстрады начались выступления эстрадного оркестра Узбекистана под руководством и при участии заслуженного артиста республики Батыра Закирова.

Ленинградцы, хорошо запомнившие выступления оркестра по его предыдущим гастролям, радушно встретили артистов.

Зал театра эстрады переполнен. Звучат узбекские песни в исполнении Луизы Закировой: «Ех, Мехрибоним», «Наманганские яблоки». С большим успехом выступает Науфаль Закиров, исполнивший несколько популярных песен.

Легко и непринужденно показывают танцы народов Востока заслуженная артистка Узбекской ССР Клара Юсупова и Эркиной Расульходжаева.

Но вот в зале гаснет свет, и под слабыми лучами прожектора возникает неподвижная фигура фел-

лаха. Раздаются первые звуки сирийской песни «Я плачу о прошлом», передающей глубокие переживания влюбленного юноши.

Поет Батыр Закиров. Поет проникновенно, с подлинным вдохновением.

Батыр устал, но зал просит — еще!

И он поет опять — ливанские, бенгальские, иранские песни. И, конечно, «Очарован тобой». Эта песня М. Бурханова сейчас известна во всех уголках нашей Родины...

После окончания концерта ленинградцы преподнесли артистам букеты цветов в знак благодарности за настоящее искусство, за знакомство с богатой культурой братского Узбекистана.

Выступления узбекских артистов в Ленинграде продлятся до 23 сентября.

Ф. КОЗАНЧУК.